
 

 

Заява для преси 
від Представництва Міжнародного Валютного Фонду 

 
Київ, Україна 

1 липня 2003 р. 
 

 
На запрошення Уряду України у період з 18 по 1 липня  Україну відвідала місія МВФ, 
яка провела обговорення угоди про позику „попереджувальний стенд-бай”.  Між 
Урядом та Місією було досягнуто порозуміння з питання економічної політики на 
друге півріччя 2003 р. та на 2004 р. Якщо керівництво МВФ схвалить цю угоду, то 
Рада Директорів МВФ могла б наприкінці серпня 2003 р. провести засідання, 
присвячене розгляду запиту Уряду України про укладення 15-місячної угоди на суму, 
еквівалентну 514,5 млн. СПЗ. 
 
Як відзначила Рада Директорів у контексті консультацій за Статтею IV, що відбулися у 
травні цього року (Повідомлення для громадськості № 03/73 від 13 червня 2003 р.), 
Україна досягла дуже позитивних  результатів у сфері макроекономіки, які знайшли 
свій вияв у високих темпах економічного зростання, низькій інфляції та міцній позиції 
бюджету та платіжного балансу. У центрі триваючого між властями України та місією 
МВФ діалогу щодо широкого контексту економічної політики було питання про те, 
яким чином можна було б закріпити ці сприятливі тенденції. Це вимагатиме заходів 
для захисту макроекономічної стабільності та подальших кроків на шляху 
запровадження структурних реформ, орієнтованих на економічне зростання, і зокрема, 
закріплення прогресу, досягнутого останнім часом у сфері скасування увільнень та 
пільгових режимів у стосунку до різноманітних податків. Місія також привітала 
прискорення процесу набуття Україною членства у СОТ. 
 
Дискусії в рамках обговорення економічної програми, підтримку якій зміг би надати 
МВФ,  адресувалися до питань податково-бюджетної, грошово-кредитної та валютно-
курсової політики, питань банківської системи та інших реформ, у тому числі 
поліпшення прозорості щодо фінансового становища енергетичного сектору. У число 
заходів, які залишається вжити до можливого засідання Ради Директорів, входить 
суттєве скорочення на чистій основі обсягів простроченої заборгованості з 
відшкодування ПДВ, а також скорочення кількості податкових увільнень з ПДВ. 
 
Місія висловлює щиру подяку Урядові та Національному Банку України за 
забезпечення дружної та конструктивної атмосфери для проведення дискусій.        

 
 


